



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΚΥΠΡΟΥ



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενσωμάτωση της έννοιας της Παραγωγικότητας στην Εκπαίδευση

Στο πλαίσιο των δράσεών του για ενσωμάτωση της έννοιας της Παραγωγικότητας στην Εκπαίδευση, το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ) στήριξε την εκτύπωση και έκδοση Μαθητικού Ημερολογίου από το Ενιαίο Λύκειο Κύκκου Β' για τη σχολική χρονιά 2015-2016.

Από την αξιολόγηση σχετικά με τη χρήση του Ημερολογίου, την οποία διεξήγαγε το Ενιαίο Λύκειο Κύκκου Β', διαφάνηκε η χρησιμότητα του ημερολογίου και ο ρόλος που ένα τέτοιο εργαλείο μπορεί να επιτελέσει στην οργάνωση του χρόνου των μαθητών και στην αύξηση της αποδοτικότητάς τους. Σύμφωνα δε με την αξιολόγηση, το Ημερολόγιο χρησιμοποιήθηκε από τη συντριπτική πλειοψηφία των μαθητών του σχολείου. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης προσφέρουν σημαντικά συμπεράσματα όσον αφορά την ανάγκη συνέχισης της έκδοσης του Ημερολογίου, αφού η πλειονότητα των παιδιών ανέφερε ότι το Ημερολόγιο ήταν «χρήσιμο και βοηθητικό για την οργάνωση διαβάσματος, διαγωνισμάτων, ενημέρωση, προγραμματισμό, καταγραφή της κατ' οίκον εργασίας, για βελτίωση απόδοσης στα μαθήματα και υπευθυνότητά τους.

Το Μαθητικό Ημερολόγιο είναι αποτέλεσμα αξιοποίησης υλικού που ετοιμάστηκε για συμμετοχή στο 2^ο Διαγωνισμό «Η Παραγωγικότητα στην Εκπαίδευση» (2009-2010) από το Λύκειο Αρχαγγέλου «Απόστολος Μάρκος». Η εκ νέου αξιοποίηση και ανάπτυξη της χρήσης του αποδεικνύει τόσο τη διαχρονική αξία του υλικού όσο και την ανάγκη για παροχή μέσων και εργαλείων για ανάπτυξη κουλτούρας παραγωγικότητας από τη σχολική ηλικία. Αναδεικνύει δε τη σημασία των ετήσιων διαγωνισμών «Η Παραγωγικότητα στην Εκπαίδευση» ως ένα πολύτιμο βήμα για διάχυση καλών πρακτικών που αφορούν την ανάπτυξη και ενδυνάμωση της παραγωγικότητας.

Το ΚΕΠΑ συγχαίρει θερμά τους εκπαιδευτικούς και μαθητές του Ενιαίου Λυκείου Κύκκου Β' για την πρωτοβουλία και την όμορφη δημιουργία τους και ευχαριστεί όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της προσπάθειας, με την πεποίθηση ότι η προσπάθεια του σχολείου θα συνεχιστεί και διαδοθεί.